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1. 4. Bir tir 8 t yUk tasimaktadir. Bu tirn katlesi
_ 3750 kg olduguna gére tirin tasidigi yiikle
, \\:/ kendi kiitlesinin toplami ka¢ kq'dir?
A. 1750 B. 10450 C. 11750 D. 12050
1500 g
Yukaridaki terazinin dengede durabilmesi icin
sag taraftaki kefeye kac tane daha # agirli-
gindan koymak gerekmektedir?
A. 2 3.3 C. 4 D.5
2.
@ w g s
Yukaridaki kutularin icindeki sekerin kitleleri N \\
kutularin Gzerine yazlmistir. Bu kutularda bu- ?Qi %’ i 730 g
lunan seker her biri yarim kg alan posetlere 3 _ . _
bosaltimistir. Bu slem icin kag poset kullanl- S Yukarida paket bir terazinin bir kefesine koyuluyor.
mistir? Terazinin diger kefesine gondoki ogmhklordon ko-
' Hulup terazinin dengede oldugu g(’jr‘UlUgor‘. Buna
A B 3. 16 gére terazinin diger kefesine yandaki agirliklar-
C. 18 D. 20 dan kag tane koyulmustur?
A. 7 3. 8 C.9 D. 10
3 7500 kg - A kg .
Yukaridaki déntstm icin sembollerin yerine ) | |
gelmesi gereken saylar hangisidir? 6. 6000 kg bugdayn yarssi ile ekmek, 2 tonu ile
makarna yapilmistir. Geriye kalan bugday kag
A A7 - 500 tondur?
B. A- 70 = 50 A1 B. 2
C.A_7 = 5000

.3 D.
D.A-700 " -5 - 4
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7 1000 mg 1800 g
300 kg 199 q
Yukaridaki kitle 8lculerinin toplami kag kga
esittir?
A. 301 3. 302
C. 303 D. 304
8. Bir ginde bir 8lcegi 25 mg olan suruptan

3 kere icen bir kisi 20 gunde kac 9 kac mq
surup icmis olur?

A1 g 100 mg 3.1 g 250 mg

C. 1 g 300 mg D.1 g 500 mg

Q50004 + 3 kg
Q00 mg+ 29 —0g )
Q6000 kg + 3 ¢

Q2000 4 + 5000

Yukarida verilen agirlik élctlerinin kac ta-
nesinin esiti karsisinda verilmemistir?

Al 3.2
C.3 D.4

sonerhoca. net

13 (8020 mq )e

10. Bir firnda her gtn 200 gram unun kullanil-

digi ekmeklerden 200 tane yapilmaktadir, Bu
firnda 20 ginde kag kg un kullanilir?

A. 600 3. 700
C. 300 D. 900

11.Bir ciftc ektigi kaysi agaclarinin her birinden

40 kg kaysi toplamistir. Bu ciftcinin 100 tane
kaysi agaci bulunduguna gére topladigi kaysi

miktari kac tondur?

A.2 3.3 C.4 D.5

12-Her birinde 25 g kurugemis bulunan paketler-

den 80 tane alan bir kuruyemisci toplam kag
kg kuruyemis almis olur?

A1 3.2 C.3 D.4

0(79 500 mg)
(8000 mg )o (834 )

( 7500 mg ) (8920 mg )

Yukarida verilen dlcimlerin ayni olanlarin

eslestirilmesi asagidakilerden hangisi gibidir?




